

疫情下的新世界

“叮！”手机屏幕弹出一则短信。小智不理，用食指把弹出的消息往上一扫，迅速回到游戏里。输了这场游戏，小智一气之下退出了，他不想放下手机，决定到社交平台上看看八卦。

过了一会儿，小智觉得很无聊，退出了社交平台。他在讯息栏看见那则被遗忘的短信，点进去一看，短信显示：

“你好，我是来自卡里星球的卡里星人。你已染上了‘卡里病’。24小时后，你会病发而亡，我们将会占领这个地球。”

小智翻了个白眼，觉得这是无聊之人的恶作剧。他没想那么多，到另外一个软件上看视频。“哈哈！”小智看了一个搞笑视频，笑个不停。

突然，小智握着手机的手臂一阵麻疼，似乎有一道闪电在手臂里穿梭，就连五根手指都在隐隐作痛，甚至发麻得完全动弹不了。小智的手机因此掉落在地上。待手臂能够活动，小智赶紧捡起地上的手机。小智以为是自己一直玩手机，手臂才会疼痛。不过，他没多加理会，继续看手机。

不久，一阵尖锐且响亮的“嗡嗡”声在小智耳边回荡，脑袋也因此疼痛起来。小智紧抱着头，坐在沙发。好在噪音在几分钟就停下了，小智不敢想象如果噪音没有停下，自己会不会晕过去。小智拿起手机，再一次点进了社交平台，发现大家都在热议那则短信的事情。有人把自己收到的短信截屏，发到社交平台上，让大家来评理。他们的看法一致，认为是有人在恶作剧。

点开评论，小智很惊讶，大家都收到了同样的短信。有人还说出了自己出现的症状，他们的症状和小智刚刚遭遇的完全一样。小智放下手机，打开了电视，发现新闻播报员也正在播报这件事。在大家还在议论纷纷的时候，专家们已经粗略统计了“确诊”人数。除了一些住在偏僻和郊外的人，几乎全世界的人都染上了“卡里病”。

小智觉得很不可思议，居然所有人都能收到同样的短信。小智走到厨房倒了杯开水，他一边喝水，一边玩手机。

“哐当！”又是那阵疼痛，小智的手麻得不行，玻璃杯都摔了下去，碎了。小智把手机放到桌上，用另一只手捡起玻璃碎片。玻璃碎片刚被小智丢入垃圾桶，“嗡嗡”声随之冲进耳朵，让小智跌坐在地上。小智拿起桌上的手机，扶着墙回到客厅。

这次，两个症状同时发作，小智不得不相信那则短信。同一时间，世界各地的人都承受着同样的痛苦。社交平台上，有人说：“看来这则短信是真的，全世界的人都在痛苦中吧！”这人火了，留言处有许多人在发表意见：有人说这只是心理作用，压力大所导致；有些人认为无需理会这则短信，一切都是骗局。

小智发表了自己的看法：“相信与否，保险起见，我们应该找找治疗的方法吧！”很多人在小智的留言点赞，分享治疗的方法。可是，最后还是讨论不出个结果。

几个小时后，症状持续出现，小智被折腾得生不如死，攥紧了拳头。由于他一觉醒来就玩手机，手机电量已经不足，自动关机了。小智把手机放在一旁，闭上眼，他知道自己快活不下去了。

距离 24 小时还有两个小时，大家仍未找到破解的办法。

一个小时过去了，小智发现在这一个小时里，他的症状没有发作过。他尝试把卡里星人的短信和这件事联系起来，知道了事情该怎么解决。他希望能在这最后一个小时内将这个方法分享出去。

于是，小智充好手机的电量后，把解决方法发到社交平台。这个方法瞬间传开来，转发到世界各地。然而，并不是所有人相信小智所说。相信他的人，都陆续关机；不信他的人，仍然机不离手。

24 小时后，小智很庆幸自己还活着。他打开电视，得知了情况：卡里星人并没有成功占领地球。他们借助手机辐射，向人类传播“卡里病”。在手机关机的情况下，阻断了辐射，才不会出现症状。然而，却有另一部分的人离奇地消失在地球上……

(1427 字)